OTKpBITHIA POk 0 MaTeMaTHKe B 3 kjacce. Tema. KpyrJbie
necsatku. CjioxkeHue u BblunTanue ynces B nmpegeaax 100.

VYuutens: Cokonona B.M.

Uucno: 13 nexabps 2014r.

Ypok: Marematuku B 3 «I'» kiacce (8 Buma).

Tema: Kpyribie necsatku. CrioskeHue u Berautanue yrcen B npenenax 100.

[{ens: MO3HAKOMUTH C KPYTIIbIME JecsiTkaMu B nipeaenax 100; HayanTh
CKJIQJIbIBATh U BhIUMTaTh B mipenenax 100.

3anauu:

1. OtpabaTbiBaTh MpaBUIIbHOE MPOU3HOIIEHNE HA3BAHUN KPYTJIbIX JIECITKOB.
2. HayuuTs ckiaabiBaTh U BeuuTaTh B npeaenax 100 kpyribie JecsaTKU.

3. Yuuth pemarp 3a1a4H.

4. Coupanu3aius aerei: ymenue oopamarbes ¢ qeabramu (100k= 1p.,
10x* 10mT=1p.)

5. CaeauTh 3a MpaBUJILHOM OCAHKOM.



1. Xon ypoka.
Opranu3aioHHbBIIT MOMEHT.
- K Ham Ha ypox npunuii roctd. YTo MBI TOKaKEeM TOCTSM BO BpeMsl ypoka?

- Cenu nipaBmIIbHO. [IpoBepbTe mopsiok Ha naprax. ( JumakTndeckuit MmaTepuant:
moneThl 10k.-10 mTyk, OJIOKHOT — KPYIJIbIe JCCSITKH, ATOUKH — ICCATKAMH. )

- HazoBure umncno, mecsir, Bpemst roga. Kakoit nmpazqauk OyieT B KOHIE Mecsa?

- Yrapaiite, KTo Oy/IeT MHE TIOMOTaTh CTaBUTh OIICHKU? Y CHETroBHKa, 32
MpaBUILHBIN OTBET, OyieTe OpaTh OJIUH CHEKOK.

2. YCTHBIN CYET.
Pemu npumepsi.
2*5= 10:1= 5+5= 10+0=
4*5 = 20:2= 10+10= 20-0=

CocraBs ¥ pemm 3a1avy.

- Uro HapucoBano? Ckoiibko ToMoB? UTo 3HaYUT 4mcio 47
- CocTaBbTe 3a/1auy.

B 5 nomax xuByT cembu u3 4 yenoBeK. CKOIBKO BCErO YEIOBEK KUBYT B O
aoMax”?

- [1o CKOJIBKO YEJIOBEK B KUBET B IOME?
- CKOJIBKO JOMOB?

- Tlo 4 B3suu 5 pa3. Kakoe 310 neiictBue?



- anumure pemeHue. CKOIbKO YEIOBEK KUBET B MATH 1I0Max?
- 3anuiieM OTBET.
I'eomeTpuyeckuii MaTepual.

- HazoBure urypsl, n300pak€HHbIC HA JJOCKE.

—_— | I

- [IpoutuTe Ha OCKe TeMy ypoka. UTo U3 yCTHOro c4€Ta MoAXOIUT K HOBOM TeMe
ypoka? [Touemy?

DU3MHHYTKA.

Brimmn k qocke. CkonbKo nanblleB Ha pyke dyenoBeka? [lokaszpiBaem cBon 10
nayblieB U cuutaeM Kpyriibive 10 100. Ckonbko Beero maibiieB Mbl BuauM2(100).
[Tomesenute umu. [Tocmorpure — 310 100 nmanbIes.

Canurecs.

3. HoBas Tema.

- HazoBure Temy ypoka? [loBropure.

- HazoBute kpyribie AeCITKH.

ITo mopsiaky, B oOpaTHOM TIopsiake. PaboTa mo Tabymiie U maouKy — ACCSITKH.
- HazoBure coceneii yucina: 20, 50, 70, 90, 100.

- Kakoe yucno 6osnpiie?

10*30 40*60 80* 100.

- curThiBaeM, ipucunthiBas o 10 ( o nmopsiiky, B 0OpaTHOM MOpSIIKE).



Pa6ota ¢ yueOHMKOM. (YCTHO M Ha JOCKE).

- 3aMEHHTE JACCATKH Ha CIUHUIIBI.

7 nec. = .....eI. 10mec. = ....en.
Onec. = ..... ell. 3mec. = .....eq.
lnec.=..... ell. 4nec = ...... ell.

- 3aMeHUTE CAMHUIIBI Ha ACCATKH.

50en. = ...xec. 10en. = ....nec.
30en = ....xec. 40 en. = ....1ec.
100exg = .....mec. 70en. = .....1mec.

Ne 8. YctHO. MOHETHI Ha IapTe.

« Buumanue! Tabmuma!» Urpa.

OU3MHUHYTKA.

10 pa3 — XJIOTIKK Ha/T TOJIOBOM.

10 pa3 — KHOKHHIIBI».

10 pa3 — HaKJIOHBI BITPABO, BIICBO.

10 pa3 — momymnpuceaHus.

10 pa3 — KOPOTKHUE B3I0XH, KOPOTKHE BHIIOXH.

Cenu.

Pabora B TeTpaamn. — 3anummrte 4yucio, padbora B Kiracce.

Kamnurpagpuueckas munytka. Beioepure Kpyriible AECSITKU U KPACUBO HAIMUIINATE
UX B TETPaJu.

-1, 13,30, 1, 13, 30.
- 1,10, 100, 110, 100.
-Ctp. 97 Ne 10 (1, 2ct.)



Cuutaem kpyriibiMu aecsatkamu 10 100 u oopatro ( YcTHO)

- [IoBTOpSATH MpaBUIIO.
JlecsaTKY CKIaIbIBaeM C IECATKAMH.
JlecsATKY BBIYUTAEM U3 JCCATKOB.

4. Utor: - HazoBuTe TeMy ypoka.
Uemy HaygmIMCh Ha ypoKe?

- Kak cxiagpiBaeM JeCATKU?

- Kak BerunTaem aecaTku?

- HazoBuTe nmpaBwibHO Aecsatku (Tabnuia) laec. - aecsth, 2nec. — ABajarh 1 T/I.
5. Ouenka. — Kakyto o1ieHKy BbI ceOe mocTaBUTe 3a paboTy B TeTpaau?

- Cuuraem cHexku. Jlo ceuganusi, Cuerosuk! Cracu6o 3a oneHku!

- Ouenka yuntens. ( CHe)XMHKA ¢ 00IICH OLIEHKON Ha HEeH) KaKIOMY YICHHUKY.
- Cnaiite TeTpaau.

6. /lomalHee 3agaHue.

Ctp. 95 yuutp Tabauiy.






